

机关党委深入开展“三无”单位创建工作

本报讯(通讯员 张 梁)公司“三无”单位创建工作开展以来,机关党委高度重视、积极响应,制定《公司机关关于深入开展“零上访零事故零案件”单位创建工作实施方案》,团结带领公司机关以政治任务的高度认真落实各项工作内容和督导问题整改任务,深入化解矛盾纠纷,排查整治风险隐患,推动机关管理能力、治理能力提升。

一是认真学习省委书记楼阳生、公司党委书记高祥明关于“三无”单位创建工作的讲话精神,进一步提高思想认识,充分理解“三无”单位创建工作是提升社会治理水平的重要抓手,是省委“六新”部署的重要组成部分,是打造平安太钢的重要手段。

二是推动机关各部门、子分公司主要领导担负起本单位第一责任人责任,落实本单位本部门“三无”单位创建工作的主体责任,切实加强对“三无”单位创建

工作的组织领导,进一步采取有力措施,在本单位、本部门形成良好的“三无”单位创建工作氛围。

三是进一步明确“三无”单位创建工作不仅限于8小时工作时间内,8小时以外更是应当加强教育和监督的重点时间段。例如交通安全、酒驾、醉驾、黄赌毒和其他违反公序良德等,都是“三无”单位创建工作的治理重点。机关各部门、子分公司一定要落实好党员干部、职工群众8小时以外的管理,切实做到早发现、早解决、早处置。

四是有效利用报纸、杂志、微信公众号、自媒体等各种宣传渠道,发挥舆论优势,在机关乃至公司范围内多角度、多层次、多频率广而告之,大力宣传“三无”单

位创建工作对于提高社会治理水平,改善工作、生活环境的重要作用和必要性。

五是对仍然不重视、不认真完成“三无”单位创建工作相关部署的单位或部门,机关纪委将按照《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公职人员政务处分法》和《太原钢铁(集团)有限公司职工奖惩管理规定》等相关法律法规作出处理和追责。

下一步,机关党委将继续坚持问题导向,全面压实管控责任,严格执行台账化管理,引导机关党员职工群众积极参与“三无”单位创建工作,切实织密联防联控、群防群治的“安全网”,为公司高质量转型发展提供坚强保障。

开展“三无”创建 建设平安太钢



近日,炼钢二厂邀请太原红十字会专家为职工开展急救培训。专家深入浅出的讲解,耐心细致的示范使职工们学到了心肺复苏、创伤救护、逃生避险、意外伤害处理等急救知识,切实提高了职工群众的自我保护意识和自救互救能力,在全厂营造了“人人学急救、急救为人人”的公益氛围。
郝咪咪 摄

第三十二条 对信访事项有权处理的行政机关经调查核实,应当依照有关法律、法规、规章及其他有关规定,分别作出以下处理,并书面答复信访人:

(一) 请求事实清楚,符合法律、法规、规章或者其他有关规定的,予以支持;

(二) 请求事由合理但缺乏法律依据的,应当对信访人做好解释工作;

(三) 请求缺乏事实根据或者不符合法律、法规、规章或者其他有关规定的,不予支持。

有权处理的行政机关依照前款第(一)项规定作出支持信访请求意见的,应当督促有关机关或者单位执行。

第三十三条 信访事项应当自受理之日起60日内办结;情况复杂的,经本行政机关负责人批准,可以适当延长办理期限,但延长期限不得超过30日,并告知信访人延期理由。法律、行政法规另有规定的,从其规定。

第三十四条 信访人对行政机关作出的信访事项处理意见不服的,可以自收到书面答复之日起30日内请求原办理行政机关的上一级行政机关复查。收到复查请求的行政机关应当自收到复查请求之日起30日内提出复查意见,并予以书面答复。

第三十五条 信访人对复查意见不服的,可以自收到书面答复之日起30日内向复查机关的上一级行政机关请求复核。收到复核请求的行政机关应当自收到复核请求之日起30日内提出复核意见。

复核机关可以按照本条例第三十一条第二款的规定举行听证,经过听证的复核意见可以依法向社会公示。听证所需时间不计算在前款规定的期限内。信访人对复核意见不服,仍

然以同一事实和理由提出投诉请求的,各级人民政府信访工作机构和其他行政机关不再受理。

第三十六条 县级以上人民政府信访工作机构发现有关行政机关有下列情形之一的,应当及时督办,并提出改进建议:

(一) 无正当理由未按规定的办理期限办结信访事项的;

(二) 未按规定反馈信访事项办理结果的;

(三) 未按规定程序办理信访事项的;

(四) 办理信访事项推诿、敷衍、拖延的;

(五) 不执行信访处理意见的;

(六) 其他需要督办的情形。

收到改进建议的行政机关应当在30日内书面反馈情况;未采纳改进建议的,应当说明理由。

《中华人民共和国信访条例》(七)

冷轧硅钢厂
开展防范电信网络诈骗培训

本报讯(通讯员 巩鑫)近年来,各种电信网络诈骗层出不穷,一电话、一条微信,稍不注意钱可能就没了,在诈骗的世界里,在五花八门的骗术面前,你又是是否分得清、躲得过。为进一步增强广大职工的反诈骗能力和防范意识,近日,冷轧硅钢厂在全厂范围内组织开展防范电信网络诈骗培训。

培训中,该厂党群科通过在网上收集防电信诈骗海报,制作专题培训PPT下发各作业区进行宣传培训。从仿冒身份欺诈、购物类、活动类、利诱类等九大类电信网络诈骗入手进行系统详细解析,重点讲解了诈骗案件的特点规律,诈骗套路和应对策略。通过此次培训,该厂广大职工对电信诈骗犯罪有了一个更加直观、深刻的认识,有效提高了大家的防范意识,收到了良好的效果。

(上接第一版)为了真正了解终端用户需求,充分与客户进行沟通交流,针对每次工艺改进后的产品使用情况,及时回访用户收集建议。为了掌握第一手资料,他重点工作时间扑身在生产现场,掌握解决一线生产攻关情况,加班是家常便饭。在产品开发进入到关键时点,一连几天不回家,三十多岁的年轻人,胡子也顾不上刮。

2019年初的一天,他负责的超平料取得重大突破,一向不善言辞的他凌晨三点突然给领导发微信:“我们成功啦!”激动之情难以言表。在精带公司,正是有这样一批像韩小泉一样的奋斗者,将产品研发作为自己的初心使命,不断追求进步,支撑着精带公司的箔材开发取得突破进展。

天道酬勤,功夫不负有心人,韩小泉就这样一步一个脚印一直走下去。在超平料开发中涉及轧制、拉矫、退火、纵切四大生产工序,每道工序环环相扣、缺一不可,个别工序甚至严苛到上料方式都有特殊诀窍的难啃“硬骨头”,他都用心总结归纳,最终掌握超平料32项技术要点,成功开发出超平料去应力产品,及时赶上市场需求,产品实现量产,并占领最大市场份额。厚积薄发,2019年超平料累计销售1000吨以上,全部用于高端手机中板,市场占有率达75%,同时对新款超平料的性能、表面光泽度、表面粗糙度、垂直度等各项需求梳理归类,不断完善关键生产工艺,品种开发上可谓成绩卓越。正是有这样的项目攻关负责人,公司精带品种的创新之路才走得更快更远。



近日,物流中心工会坚持开展“送清凉”活动,安排机关科室轮班为一线职工熬绿豆水“送清凉”。针对铁路运输作业点多、线长、面广,作业机动、分散的特点,中心工会积极创新,购入专门的压膜封口设备改进“送清凉”方式,将熬好的绿豆水进行封装后送至各作业地点,不仅卫生、便携,同时最大程度避免了污染、流洒和浪费,受到了广大职工群众的好评。
贾晓斌 摄 杜洁文